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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO                         

TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ADRIANÓPOLIS. 

Aos doze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte três, 

realizou-se a décima segunda sessão ordinária da Câmara Municipal de 

Adrianópolis, presidida pelo Vereador Sandro Junior dos Santos e 

secretariada pelo Vereador Evandro Gonçalves Pontes. Iniciada a sessão, 

foi procedida a chamada da Edilidade registrando-se a ausência dos 

senhores vereadores Mauro Duarte Viante e Claudio Raab dos Santos, 

havendo quórum legal, sob a graça e proteção de Deus, o Sr. Presidente 

cumprimenta á todos os presentes e declara aberta a sessão, em seguida 

pede para o Sr. Secretário fazer a leitura da ata da sessão anterior, 

acontecida aos vinte e nove dias do mês de agosto. Após a leitura o Sr. 

Presidente fala que não tendo nenhuma retificação na ata, coloca a mesma 

em votação, o qual é aprovada por unanimidade, o sr. Presidente declara 

aprovada ata do dia 29 de agosto, em seguida o sr. presidente fala que 

ambos vereadores Claudio e Mauro avisaram que não estariam presentes, 

pois estavam com compromissos em suas bases. Em seguida o Sr. Presidente 

fala que chegou hoje nesta casa de Leis o Projeto de Lei nº031/2023, e 

que gostaria de ver com os nobres vereadores a possibilidade de 

apresentar ele mesmo sendo protocolado fora do prazo regimental nesta 

sessão de hoje, o qual todos são favoráveis, e em seguida o Sr. Presidente 

pede para o Sr. secretário fazer a leitura do Ofício nº 225/2023, 

juntamente com o Projeto de Lei nº031/2023, após a leitura o sr. 

Presidente declara apresentado o Projeto de Lei nº 031/2023, e comunica 

que ele será encaminhado ao jurídico e para as comissões competentes. 

Na sequência o sr. Presidente comunica os senhores vereadores que a 

secretária de turismo e cultura solicitou o espaço desta Casa de Leis 

para uma apresentação de um filme “Um lugar antes de mim”, no dia 15 de 

setembro ás 19:30, e diz que é sobre vários municípios que incluindo 

Guaraqueçaba, Adrianópolis, Matinhos e Joinville, sobre os Sambaquis e 

todos estão convidados. Sendo essas as matérias da ordem do dia O sr.  
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Presidente deixa a palavra livre, o qual o vereador Ruy cumprimenta a 

todos e fala que vendo esse Projeto de Lei nº 031/2023 e como no passado 

já fizemos convênios com outras instituições, gostaria de pedir a cópia 

do estatuto dessa associação, junto com a chapa dos gestores da 

associação, o qual o sr. presidente comunica que será encaminhado ao 

executivo o pedido do vereador Ruy. Dando continuidade o sr. presidente 

fala que ninguém mais fazendo o uso da palavra, marca a próxima sessão 

para o dia 26/09/2023, agradece a presença de todos e encerra a presente 

sessão que ao seu final vai assinada pelo Sr. Presidente e Sr. 

Secretário. 

  

 

 

 

   Evandro Goncalves Pontes              Sandro Junior dos Santos 

        1º Secretario                            Presidente 
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